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Aumentou

Permaneceu igual

Diminuiu

Não sabe/não respondeu

Variação média do
faturamento
 -4,6%

Menos de 30%: 41% Mais de 50%: 15%

De 30 a 50%: 30% Não sabe/Não respondeu: 4%

Não foram
repassados aos

clientes
50%

Foram repassados
totalmente

10%

Foram repassados
parcialmente

37%

Não sabe/Não
respondeu

3%

Quanto o pagamento dessas dívidas representa nos
custos mensais da empresa

SITUAÇÃO FINANCEIRA DOSSITUAÇÃO FINANCEIRA DOS  
PEQUENOS NEGÓCIOSPEQUENOS NEGÓCIOS  

39% 
Não têm

dívidas/empréstimos

24% 
Têm dívidas/empréstimos e

estão em atraso

37% 
Têm dívidas/empréstimos e

estão com pagamentos em dia 

PEQUENOS NEGÓCIOS
EM NÚMEROS
SEBRAE GOIÁS

41%

25%

5%

Reduziu
em média
41%

Variação do faturamento em relação
ao mesmo período do ano anterior

Empréstimos e Dívidas

CUSTOS

74%
AUMENTO DO CUSTO

Nos últimos 30 dias, 74% das
empresas declararam que

tiveram aumento dos custos
(insumos, mercadorias,

combustível, aluguel, energia
etc)

O aumento nos custos que a empresa
sofreu nos últimos 30 dias foram

repassados aos clientes?

Como anda a saúde do
Pequeno Negócio?

  A PESQUISA PULSO RESPONDE!  

29% Aumentou
em média
 42%
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23%Animado(a) com as
novas oportunidades 9% O pior já passou 

28%
Os desafios provocaram

mudanças que foram
valiosas para o meu negócio

40%
Ainda tenho muitas
dificuldades para manter
meu negócio

CANAIS ELETRÔNICOS 

35%
Aumento dos

custos

32%
Falta de
clientes

8%
Dívidas com
empréstimos

CRÉDITO E INVESTIMENTO

33%

BUSCARAM EMPRÉSTIMO
BANCÁRIO

Nos últimos 3 meses

Dentre os que buscaram
empréstimo bancário:

Vendem usando redes
sociais, aplicativos por

internet (exemplos:
Whatsapp, Facebook,

Instagram etc)
70%

55% conseguiram empréstimo
9% estão aguardando resposta
36% não conseguiram empréstimo

55%
REALIZARAM

INVESTIMENTO
Nos últimos 3 meses

30% Instalações
29% Máquinas e equipamentos
22% Ampliação de espaço físico
18% Softwares
17% Equipamentos de informática
15% Veículos
13% Treinamentos dos sócios
12% Treinamento de empregados
25% Outros

TIPOS DE INVESTIMENTO

O QUE MAIS TRAZ
DIFICULDADE ?
Atualmente, o que mais traz dificuldades para os negócios são:

HUMOR DO EMPREENDEDOR
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Pesquisa Pulso dos Pequenos Negócios – 5ª edição
Pesquisa quantitativa, realizada pelo Sebrae Nacional/UGE, aplicada por meio de

formulário on-line entre 27/11 a 04/12/2023 com total de 170 respondentes em Goiás.

FONTE

https://datasebrae.com.br/go/

Menos de 25%

45%

Quanto do faturamento vem das vendas por estes canais?

De 25% a 50%

22%

Mais de 50%

24%

Não sabem dizer

9%

https://datasebrae.com.br/go/

